



C罗爆发

5:2

西甲代表:皇马
绝技:飞刀

小李飞刀是江湖中最神奇的刀，在李寻欢手中，它随时可以制敌于死命。小李飞刀，例无虚发！

如果只是拥有华丽的突破技巧，C罗显然还配不上国际足坛的最高身价，于是，他迫切需要展示自己的任意球绝技。于是在昨晨的欧冠赛场上，他用两记犀利的任意球梅开二度，一如李寻欢的飞刀。

在皇马5:2大胜苏黎世的比赛中，为银河战舰首开纪录的便是C罗，而且正是通过一粒任意球。这一幕出现在第27分钟，尽管C罗并没有踢出过于刁钻的角度，但擦着横梁飞进网窝的皮球，还是让苏黎世门将难以扑救。当然，这还不是C罗全部的表现，下半场比赛，当C罗再次站在任意球面前时，

皇马刚从3:0被对手追到了3:2，迫切需要一个进球来稳定局势。只见C罗又一次出招，这次选择了低平球，而且皮球居然直奔对方门将莱奥尼怀里而去……这一次莱奥尼居然连球都没抱住，而是让它在自己手上出现一个变线后飞入网窝。

C罗的飞刀绝技惊艳全场，皇马也在狂轰滥炸中攻入5球，但球队仍然不得不思考后防的问题。毕竟小李探花的飞刀，也并不是每一刀都可以致命。

1:0

英超代表:曼联
绝技:离别钩

离别钩，既不像刀，也不像剑，前峰虽然弯曲如钩，却又不是钩，是兵器谱中形式怪异的四不像。

昨晨，在“地狱般喧嚣”的伊诺努球场，曼联以1:0击败贝西克塔斯迎来开门红。尽管在上周联赛中吃到红牌，斯科尔斯并未受到影响，下半场他在自己典型破门区域为球队头球建功。

“能够收获进球真是太美妙了，欧冠联赛中，任何一场客场比赛都是异常艰辛的，尤其是在土耳其这样的地方，我不认为这是我们踢得最好的一场比赛，但毕竟获胜才是最重要的。”赛后，斯科尔斯显得很开心。

而弗格森也对弟子赞许有加，并称赞他依旧是红魔最犀利的武器，“当我们需要一位球员站出来时，他惊艳地出现——正如过去的几年一般，这是一个关键的斯科尔斯式进球。”

曼联迎回顶级的斯科尔斯，《太阳报》大加赞扬，



斯科尔斯(中)拯救曼联

称34岁的斯科尔斯又找回了进球感觉。

值得玩味的是赛后被电视反复重播的一个细节：斯科尔斯为曼联破门后，鲁尼是全队唯一没有起身庆祝的球员。原因？在曼联缺少射门的情况下，弗格森下半场很反常地用欧文换下鲁尼，被换下的小胖极度不满，并在替补席上狠狠地摔了自己的球鞋。

欧冠论剑

芒

火爆！新赛季欧冠昨启动 疯狂！众豪强锋线屡建功

锋

里贝里客场抛锚，罗本迟迟找不到状态，拜仁险些在以色列栽跟头，全然不是3:0的比分所体现出来的那样。幸运的是，在危难关头，托马斯·穆勒挺身而出，继上周末的德甲联赛之后又一次梅开二度。这位拜仁一手培养的新秀，似乎已经掌握了宛如降龙十八掌那样浑厚的功力，也成为了拜仁未来的希望。

面对海法马卡比，德甲巨人只是在开场时稍稍占据了优势，随后便感受到来自主队的压力，后防线甚至几度告急。范比滕在第65分钟为拜仁打破僵局，但在海法马卡比的疯狂反扑之下，这一粒进球仍让拜仁感到风雨飘摇。关键时刻稳住局面的是穆勒，他在第70分钟和第87分钟的两粒进球，保证了拜仁仍旧以德甲巨人的姿态离开以色列。

本赛季之前，穆勒只有一线队攻入一球，但本赛季他几乎是一夜之间便突然成熟起来。上周末联赛中，穆勒已经独中两元，三天之后的欧冠赛场他又是梅开二度。这位2008年从拜仁青年军上来的新人，已经开始展露他雄厚的功力了。

德甲代表之拜仁
绝技:铁掌

对方毒龙有八十条、一百条，降服了一条又有一条，然我的掌力始终无尽无漏，那就永远立于不败之地了。

里贝里客场抛锚，罗本迟迟找不到状态，拜仁险些在以色列栽跟头，全然不是3:0的比分所体现出来的那样。幸运的是，在危难关头，托马斯·穆勒挺身而出，继上周末的德甲联赛之后又一次梅开二度。这位拜仁一手培养的新秀，似乎已经掌握了宛如降龙十八掌那样浑厚的功力，也成为了拜仁未来的希望。

面对海法马卡比，德甲巨人只是在开场时稍稍占据了优势，随后便感受到来自主队的压力，后防线甚至几度告急。范比滕在第65分钟为拜仁打破僵局，但在海法马卡比的疯狂反扑之下，这一粒进球仍让拜仁感到风雨飘摇。关键时刻稳住局面的是穆勒，他在第70分钟和第87分钟的两粒进球，保证了拜仁仍旧以德甲巨人的姿态离开以色列。

德甲代表之狼堡
绝技:金刚斧

金刚斧，顾名思义，斧中之霸王也，它除了能够见血封喉，其威震天下的霸王之气更让人闻风丧胆。



格拉菲特(左)好神奇

当舞者退到两旁，背景旗帜被拆除，球迷狂热的回声渐渐消逝……31岁的巴西大龄青年，仍然很难从喜悦中平静下来。有“狼堡”之称的沃尔夫斯堡主场3:1力克莫斯科中央陆军，主队的三粒入球全部由格拉菲特贡献，巴西人成为欧冠首日唯一一个上演帽子戏法的人。

年纪不小的格拉菲特是上赛季德甲金靴得主，也是“大器晚成”的典型代表——要知道，20岁出头时，他还在巴西为糊口走街穿巷兜售垃圾袋。而从巴西到欧洲后，直到近两个赛季，这名前锋才逐渐为人所熟知。本场比赛，格拉菲特几乎凭借一己之力撕开对手防线，并用单刀、点球和抢点三种方式洞穿俄罗斯门神阿金费耶夫把守的大门，令这名不久前传闻成为拜仁猎物的年轻门将颜面扫地。

格拉菲特的速度和力量成为了足坛的一股神秘力量，而充满霸气的风格在不断地制造惊喜和奇迹。

意甲代表:米兰
绝技:利剑

他的人已与剑融为一体，他的人就是剑，只要他的人在，天地万物，都是他的。

因扎吉，昨晨的欧冠赛场上，他又为我们奉献上了两粒潇洒飘逸如梦如幻的进球。无需停球，无需突破，无需控球，出脚快、准、狠，因扎吉用西门吹雪那样的方式，颠覆了现代足球中锋的理念。

帕托、博列洛和亨特拉尔都未能在此前的联赛中找到节奏，是役，主帅莱昂纳多不得已派上因扎吉，然而，拯救米兰的恰恰就是因扎吉，在27分钟，他在门前4米处的那脚半凌空推射，直接将皮球捅进了球门下角，为米

兰在客场取得领

先；74分钟，在马赛扳平比分后25分钟，又是因扎吉，他抢在海因策之前接到了西多夫的传中，用右脚轻轻一垫，上演了一个鬼魅般的进球。这两脚破门，身边没有队友的策应和牵制，因扎吉也没有选择常规的停球和突破，而是用最直接最简单的方式一剑封喉，果然有西门吹雪的风范。

凭借这两个进球，因扎吉的欧冠进球数也达到了68个，超过了劳尔，成为现役球员中欧冠进球最多的人。

本组撰稿 快报记者 陶晶

因扎吉告诉人们：姜还是老的辣

去牙买加
到“博尔特”逛逛
飞人名字将命名公路

快讯 “闪电”博尔特目前已回到家乡牙买加，在那里他接连得到好消息。据美联社消息，牙买加将一条公路改名为“尤塞恩·博尔特”，作为颁发给这位世界上跑得最快的本国公民的最高荣誉。

牙买加首相戈尔丁在当地时间周二宣布：将连接圣凯瑟琳和克拉伦登两个区的公路改名为“博尔特”。戈尔丁同时表示：“政府将在10月份牙买加传统节日上庆祝这一仪式，博尔特将成为有史以来接受这一奖项最年轻的人。”值得一提的是，正是在这条公路上，博尔特在今年4月驾车时不慎出了事故，并受了些轻伤。

(奕晓)

性别检测
塞曼亚受尽屈辱
南非政府致信联合国

快讯 《南非日报》昨天发表了关于塞曼亚的报道，文章称，塞曼亚在接受性别检测时，双脚被工具箍住，甚至隐私部位还被拍照。文章引用前南非田径队主教练丹尼尔斯的话说：“对她(塞曼亚)的性别检测进行了2个小时，18岁的塞曼亚在这个耻辱性的检测后，变得神情沮丧失落，甚至生气。”

南非媒体还报道，南非政府已经致信联合国要求核实塞曼亚在接受国际田联提出的性别检测中是否按照联合国性别和平等方面的公约执行。这一下可好，连联合国都给牵扯进来，国际田联真的是压力重重了。

(新文)

没带男友
伊娃抵沪很孤单
一谈结婚她就猛摇头

快讯 昨天，上海田径黄金大奖赛最耀眼的女星、撑杆跳高女皇伊辛巴耶娃抵达上海。在浦东国际机场，她虽然很大牌地让接机的众多媒体等了一个小时，但出关后，她却立即恢复成了大家熟悉的“嗲妹妹”形象——穿着粉红色的李宁运动服、戴着粉红色李宁帽，她甜美地冲记者笑着摇头：“不，我还没结婚计划，而且我也不习惯在公众面前说隐私。”

“今年没带男友一起来？”
“今年不带他来，”伊娃狡黠一笑，“有很多事呢，太忙了。”

快报记者 付智勇

简讯

● 2007年12月，重庆一名5岁男孩童童(化名)在训练跳水时摔在岸边台阶上，送进医院后成了植物人。日前，法院一审判决相关学校、幼儿园赔偿69万余元。

● 今年中网奖金分配方案日前出炉，赛事总奖金高达660万美元，创造了亚洲网球赛事的新纪录。

● 雷诺F1车队昨天发表官方声明：宣布车队领队布里亚托利和工程总监帕特·西蒙兹已离开车队。

● 昨晚，切尔西官方宣布球队首席执行官皮特·肯扬从下个月底开始将不再担任球队CEO工作。

● 对于尼克斯用一纸部分保障合同签下孙悦，美国专家Sham昨表示，孙悦可以作为人们寻找下一个姚明的特殊的开路先锋，但是就实力而言，孙悦只是个垃圾。